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เลขที่ข่าว         ปชส.  11/2557 
วันที่แถลงข่าว   16  มกราคม  2557 
เรื่อง  ได้เวลายื่นแบบฯภาษีบุคคลธรรมดา ภ.ง.ด.90 , ภ.ง.ด.91 แล้ว 
.............................................................................................................................................................................................................................................  

  นายสุทธิชัย สังขมณี อธิบดีกรมสรรพากร เปิดเผยว่า “ขณะนี้ถึงก าหนดเวลาของการยื่นแบบ
แสดงรายการภาษีเงินได้บุคคลธรรมดา (ภ.ง.ด.90 และ ภ.ง.ด.91) ส าหรับปีภาษี 2556 ซึ่งเริ่มยื่นแบบฯ
ไดต้ั้งแต่วันที่ 1 มกราคม 2557 ถึงวันที่ 31 มีนาคม 2557  โดยในปีนี้กรมสรรพากรได้อ านวยความสะดวกให้
ผู้เสียภาษีสามารถยื่นแบบฯได้หลากหลายช่องทาง เช่น  ส านักงานสรรพากรพ้ืนที่สาขาทุกแห่งทั่ วประเทศ  
ธนาคารกรุงไทยทุกสาขา หรือยื่นแบบฯทางอินเทอร์เน็ตที่เว็บไซด์กรมสรรพากร www.rd.go.th ก็ยิ่งสะดวก 
รวดเร็ว เพราะยื่นได้ทุกที่ ทุกเวลา ตลอด 24 ชั่วโมง นับเป็นช่องทางที่ได้รับความนิยมและมีผู้ใช้บริการมากที่สุด” 

    ส าหรับการยื่นแบบฯ ภ.ง.ด. 90 และ แบบฯ ภ.ง.ด. 91 ในปีนี้  คาดว่าจะมีผู้เสียภาษียื่นแบบฯเพ่ือขอคืน
ภาษีเป็นจ านวนมากขึ้นกว่าทุกปี เนื่องจากผู้เสียภาษีทุกรายจะได้รับประโยชน์จากอัตราภาษีเงินได้บุคคลธรรมดาใหม ่ 
ที่มีการขยายขั้นจากเดิม 5 ขั้นอัตรา  เป็น 7 ขั้นอัตรา ซึ่งมีผลส าหรับเงินได้ในปีภาษี  2556  ที่จะยื่นแบบใน
ขณะนี้  โดยกรมสรรพากรได้จัดเตรียมระบบต่างๆที่เกี่ยวข้อง  เพ่ือรองรับการคืนภาษีเงินได้บุคคลธรรมดาให้
ด าเนินไปได้อย่างสะดวก รวดเร็ว  และท่ีส าคัญหากผู้เสียภาษียื่นแบบฯทางอินเทอร์เน็ตก็จะได้รับภาษีคืนโดยเร็ว 
หากเอกสารถูกต้องครบถ้วน 
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กรมสรรพากรเต็มที่  เต็มใจ  ให้ประชาชน 
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